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高齢者虐待ゼロを目指して

わ だ い ③

　６月10日、内山多目的集会所の落成30周年を記
念して祝賀会が行われました。会では、集会所建設
のため尽力された当時の町内会長の八鍬朝吉さんに、
内山町内会から感謝状が手渡されました。
　当時から「自分たちの力で地域をつくる」を目標
に取り組んできた内山町内会。集まった町内会のみ
なさんは、当時を振り返りながら30周年を祝いまし
た。これからも、いきいき水曜会や消防団などの地
域活動の拠点としての役割を果たします。

内山多目的集会所30周年

　5月29日、舟形小学校２年生32名が、体長８cm
ほどに育った稚鮎約5,000匹を小国川に放流しま
した。これは、児童に鮎の生態や清流小国川をき
れいにすることの大切さなどを知ってもらおうと、
小国川漁業協同組合（組合長髙橋光明さん）が毎年
行なっているものです。
　児童たちは、小国川を泳いでいくたくさんの稚
鮎に、「大きく育ってね」や「元気に舟形に帰って
きてね」などと声を掛けて放流していました。

大きくなって帰ってきてね

　６月３日、アユパーク輓馬大会会場（一の関地
内）で、第３回舟形町人間ばん馬競技大会が行わ
れ、町内外から11チームが出場しました。この大
会は、地域全体を盛り上げることを目的に、もが
み南部商工会青年部が中心となり、毎年開催して
います。
　当日は気温30度を超える真夏日の中、各チーム
がそりを速く引く工夫を凝らしたり、仮装して出
場するなど、力を合わせてがんばっていました。

人間ばん馬で一致団結

▶平成28年度から町防犯協会の会長
を務めている功績が称えられました。

防犯功労者表彰受賞
５
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　５月23日、中央公民館で、高齢者虐待防
止連絡協議会が行われました。この会は、地
域ぐるみで高齢者を見守り、虐待の早期発見、
早期解決につなげるため、連合町内会や民生
児童委員、介護関係事業所など町内の関係機
関や団体により構成されたものです。
　この日は、関係機関のネットワークや役割
が話し合われ、「高齢者虐待ゼロ」を目指す
ための協力体制について確認されました。

昔ながらの田植え体験

　６月２日、快晴のもと、長沢地区で田植え体
験が行われました。これは、地域おこし協力隊
の長江さんが企画したもので、地元農家のみな
さんの協力をいただき行われました。
　当日は、町内外からの参加者23名のほか、
リングロー㈱の新入社員のみなさんも参加しま
した。参加者のほとんどが初めて田植えをする
ということで、熱心に植え方を聞きながら、に
ぎやかに作業をしていました。

八鍬則昭さん（舟形第3）

▶県内外から多くの方が訪れ、わ
らび採りを楽しんでいました。

６
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▶絶好の運動会日和のもと、児童た
ちは元気に競技に取り組みました。

元気に全力で競技
５
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舟形小学校大運動会

オープンでにぎわう
松橋わらび園

▶「ふなっ子」の7名が、園児たちに
折り紙を教えて交流を図りました。

６
４ 保育園児と交流

ボランティアサークル「ふなっ子」

▶町人権擁護委員と舟形中学校の生
徒が、一緒に花苗を植えました。

６
６ やさしさと思いやりの心を

「人権の花」運動

▶舟形町で収録。山形県では、さく
らんぼテレビで９月中旬頃放送予定。

６
９ 出川哲朗の充電させてもらえませんか？

テレビ東京系

｜広報ふながた 30.６15 広報ふながた 30.６｜14
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○引き落とし
●寄り切り
○寄り切り
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●押し出し
○押し出し
○押し切り

西三68
西三66
西三64
東三66
西三70
東三64
東三69

松山
鐵雄山
天司
千代雷山
中島
聖冴
朝乃丈

平成30年五月場所　国技館（東京）5月13日～27日

琴福寿野勝太さん（福寿野出身）東三段目67

関取目指して
、頑張れ！！

今場所の琴福寿野さん

４勝３敗４勝３敗

舟形町民

みんなで応援
します！

舟形町民

みんなで応援
します！


